

## Sdružení R 48 Rychaltice – Frýdek-Místek



Obecní úřad Hukvaldy  
Mgr. Bujnošek Luděk

### **Věc: Uzavírka I/48 a objízdná trasa přes Rychaltice**

Na základě odsouhlaseného a vydaného Rozhodnutí č.j. MSK 139363/2011 byla 25.9.2011 uzavřena silnice I/48 v úseku Rychaltice – Chlebovice (cca 1,0 km před začátkem obce) a stanovena objízdná trasa. Důvodem bylo zahájení výstavby hlavní trasy R48 od km 14,8 a dalších souvisejících stavebních objektů, které jsou v této části budovány v trase stávající I/48.

V prosinci 2011 byly s místními občany v Rychalticích a s vedením obce Hukvaldy řešeny stížnosti na výše uvedené vedení dopravy okrajem Rychaltic po silnici II/486 a byla jim přislíbena možnost prověření náhradního vedení dopravy. Po prověření všech možností byla investorovi předložena varianta, která spočívá ve využití Severní rampy SO 110, která se bude muset ale stavebně upravit a rozšířit na parametry obousměrného provozu. S tímto investor souhlasil a vydal pokyn pro přípravu této varianty. Přestože takovéto vedení provozu bude mít nepříznivý dopad pro budování hlavní trasy a souvisejících objektů v délce cca 250 m od začátku úseku a to hlavně v oblasti bezpečnosti a také termínu, je stavba připravena usměrnit dopravu tímto způsobem viz situace č.3 s tím, že předpoklad převedení dopravy je v červenci 2012, čímž dojde ke zkrácení užívání původní schválené objízdné komunikace v Rychalticích o půl roku.

V neděli 4.3.2012 byl převeden provozu na Jižní rampu na základě vydané kolaudace stavebního objektu a vydaného stanovení užívání Jižní rampy. Minulý týden jsme měli schůzku se zástupci krajského odboru dopravy a SSMSK. Z tohoto jednání vyplynula i dohoda ohledně postupu při opravách na silnici II/486 v úseku Rychaltic. Je dohodnuto, že oprava se provede hned, jak se rozběhnou obalovny. Předpoklad je poslední týden v březnu. Během tohoto týdne provedeme dosypání v místech největších deformací okraje vozovky, které dle potřeby příští týden zopakujeme.

Finální oprava používané části silnice II/486 může být provedena nejdříve po odklonění dopravy a po odsouhlasení způsobu opravy SSMSK.

Doufám, že naše předložené řešení, které se už od konce minulého roku postupně realizuje, bude mít příznivý dopad na vyřešení celkové tíživé situace v Rychalticích.

S pozdravem

Ing. Kučera Jiří

Fryčovice 27.2. 2012

# SITUACE 3

12/2010

DZS - SO 301

